
Referat af Nyreforeningen Kreds Sydøstjyllands generalforsamling 2024. 

Søndag d. 11. februar 2024 i Fuglsangcentret i Fredericia. 

Generalforsamlingen kl. 10 og efterfølgende spisning kl. 11.00 

 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent, referent og stemmetællere. 

2. Fremlæggelse af beretning til godkendelse. 

3. Fremlæggelse af revideret regnskab til godkendelse. 

4. Indkomne forslag. 

5. Kredsens fremtidige virke, herunder budget for det kommende år. 

6. Valg: 

a. Valg af formand for 2 år i lige pr. 

Indstilling af valg til formand skal være bestyrelsen i hænde senest 8 dage 

før generalforsamlingen. (Rita Bruun modtager genvalg) 

b. Valg af kasserer for 2 år i ulige år.  

c. Valg af 5 bestyrelsesmedlemmer for 2 år. (3 i ulige år og 2 i lige år) (Børge 

Olsen og Vita Jensen modtager ikke genvalg. Valg af 1 bestyrelsesmedlem 

for 1 år, da et bestyrelsesmedlem er trådt ud før tid) 

d. Valg af 2 bestyrelsessuppleanter for 1 år. (Laila den Breejen modtager valg 

til bestyrelsen og Aino Bredahl modtager genvalg) 

e. Valg af 2 interne revisorer for 1 år. (John Thomsen modtager genvalg – Erik 

Buhl modtager ikke genvalg) 

7. Eventuelt 

 

Der er til generalforsamlingen tilmeldt 52 personer med stemmeret. 

Formanden bød velkommen til generalforsamlingen og udtrykte glæde over, at vi igen i år 

kunne samles så mange og at opbakningen til foreningen er så stor. Ændring i tidspunkt 

for generalforsamlingen skyldes den foredragsholder som kom efterfølgende forklarede 

formanden. 

Ad. 1 - Jørgen Jensen blev foreslået som dirigent og valgt. Jørgen takkede for valget og  

            kunne konstatere at generalforsamlingen var lovlig indvarslet. Som referent blev     

            Aino Bredahl valgt. Stemmetællere blev der ikke brug for. 

Ad. 2 - Rita fremlagde beretningen som blev godkendt uden kommentarer. 

Ad. 3 – Regnskabet blev fremlagt og godkendt uden kommentarer. 

Ad. 4 – Ingen indkomne forslag. 

Ad. 5 – Hanne fremlagde budget for 2024. Der er budgetteret med et underskud, og     



opfordrede deltagerne på generalforsamlingen til, at de gerne måtte komme med 
gode forslag og ideer til, hvordan foreningen kunne tjene penge. 
Generalforsamlingen vil stadig være gratis så længe der er penge på kistebunden. 
Der er kun 29 medlemmer som modtager alm. post, hvilket vil betyde en stor 
besparelse på den post i 2024.Bestyrelsen vil igen i 2024 arbejde for at der kan 
komme indtægter fra f.eks. foreninger, fonde og legater.  Der er penge i kassen, 
og vi kan derfor godt leve med et lille underskud, for pengene skal jo bruges på 
medlemmerne konstaterede Hanne. 

Rita berettede, at foreningen vil holde fast i arrangementer og fortsætte som vi 

gør. Hanne berettede at der er midler fra DK Handikap til en temadag senere på 

året, og der kommer et tilbud i næste Nyhedsblad.   

Bestyrelsen overvejer om vi skal køre videre med julelotteri, da det er dyrt at 

sende ud og der mangler en som kan varetage posten. 

Bestyrelsen vil fortsætte med at gå rundt på dialysen 2 gange om året, da der 

fortsat er positive tilbagemeldinger omkring arrangementerne. 

Der var ingen spørgsmål til slut. 

Ad. 6 -  Rita blev genvalgt som formand for 2 år. Bestyrelsen har indstillet Karin Jensen og 
             Laila den Breejen til bestyrelsen – begge blev valgt. 2 bestyrelsesmedlemmer er         
             trådt ud, og derfor vælges Aino Bredahl og Kim Leube til bestyrelsen for 1 år.   
             Carsten Jensen og Nina Holmboe blev valgt ind som nye suppleanter. John   
             Thomsen blev genvalgt som revisor og Børge Olsen blev valgt som revisor. 
 
Ad. 7 -  Ingen kommentarer eller spørgsmål. Formanden takkede Børge og Vita for deres    

             mangeårige virke i bestyrelsen og det samme til Erik for hans gerning som revisor.    

             Desuden blev Jørgen takket for styringen af generalforsamlingen. 

 

Dirigenten kunne herefter afslutte generalforsamlingen, og takkede for god ro og orden. 

Der blev serveret buffet og drikkevarer efterfølgende. 

Dagen sluttede med et foredrag af Karen Marie Lillelund, Humor – som værktøj til 

livsglæde. Der blev serveret, samt kaffe og kage efter foredraget. 

Ref. Aino Bredahl 

          


